HA CAUTE!

Y3HAU BONbLIE

[=]

TIME-SERT

CUCTEMA BOCCTAHOBJIEHMS
PE3bbbl




@ B ocHosy cucremu TIME-SERT 3anoxena
TOHKQS CTANLHORA BTYNKQ, MIFOTOBNEHHAR
13 CNNOWHOTO MATEPUANA NYTEM
obpaborku peanuem.

ToHkoCTEHHAA BTYNKQ 3ANPECCOBLIBAETCA
8 30roToBKY, 3a cyer yero TIME-SERT
€NocoGHO BLIAEPKMBATL BHICOKHE
NOCTOAHHBIE HATPY3KM, O TAKXe YacToe
BBMHYMBOHUWE U BLIBUHYMBAHME.
MNocrasnaemsie BTynku MoryT
MCNONb30BATLCA AR METPUHECKON,
crangaprHon 15O, menkon n aroamoson
pessbl.

TIME-SERT  Pessosas @ TIME-SERT otnu4geTcs oMeHb TOHKMMIA
creHkamm, kotopsie obecneunsaiorca

30 CHET CUMHXPOHHO NPOXOAAWMWX BUTKOB
pessbn

acraska

@ TIME-SERT obnapaer repmerudanoctsio
no oTHOwWeHMIO K paBouum cpepam
6naropops 3anpeccoske 8 3aroToBKy

Cdepni npumerenns

Astomobunn
o [euratens
Pesbba ans ceeuei 3axmranms, wnunek
® ArperaTb
Hacocs! BLICOKOrO AQBNEHMA, rEHEPATOPLl, KOMMPECCOpPbI
® TpaHcmuccus
Kopobka nepenay, KPOHWTEHHbI
o [uddepenunan
Peasba ans wnunek
e Ban
KpenneHus u KpOHLWTEHHBI
o Kysos

w WURTH

@ TIME-SERT ornu % camocTonop
6naropaps ToMy, 4TO BUTKK pelsbsl
OKOHYaTENLHO GopMUpYIOTCH
QOBTOMOTUYECKH

@ TIME-SERT umeer Gyprik, Kotopeii
obecneuusaer TOUHOE NOIULMOHUPOBAHUE
8 30roToBKE

@ TIME-SERT npepnaraercs
€ ONpeAeneHHbIMA PaIMEPaMH
¥ B UCNONHEHWUM U3 BLICOKOKOYECTBEHHON
cranu

@ TIME-SERT moxet ncnons3onarsca
¥ B TOHKOCTEHHBIX MOTEpUAnax

Mexannyeckue cucrems / Tounas mexanmka

® PemonTHbie paboTs
Hannyywee BoccraHoBneHMe NOBPEXAEHHOM MAM COPBAHHOM

e3b0bl

@ KOHCTpYKUMM M3 NBIKMX MATepUanos
Habopel TIME-SERT ucnonbayiotcs ans ycraHosku peabbel
B NErKOBECHbIX KOHCTPYKUMAX B TEX CNyyasx, koraa Haubonee
BOXHbIM ABNAETCA CODCTBEHHbIN BEC KOHCTPYKUMHA

® [lMwesan NPOMBILINEHHOCTL
B nuuwesbix TEXHONOrMYECKMX NPOLECCAX, KOTAQ BO3MOXEH
KOHTQKT 4acTeit 0BOPYAOBAHMA C NPOAYKTAMM MUTAHMA,
peabba MoxeT BbiTb BOCCTAHOBNEHA TONBKO NPH NOMOLLM
BTYNIKM W3 HEPXOBEIOWen CTanu




w WURTH

Ha6op ans BocctaHoBneHus pesb6bi TIME-SERT

MeTtpuueckue pesbbbi / Pesb6oi UNC

Sran 1

Pacceepnurs noepesxaetnyto pesby ceepnom
A u3 BbICTPOpPEXYLEH CTANK NOBLILEHHOM
croiikoctu. [pu atom cnenyer cneamrs 3a
HONpaBneHWeM OTBepPCTMS.

3ran 2

OreepcTie 3eHkyeTcs $pesoi ans nocanok B no
TaKoM My6MHbI, UTO YNOP, OFPAHMYMBAIOLLMM
my6uHy o6paboTky, npuneran K 3aroToeke.

3ran 3
Hapesars metumkom C pessby Time-Sert no ecei

ry6une oteepctus. Mpu atom cneamrs 3a
HANPaBNeHWeM OTRepCTHS,

dtan4

O6ayTs pe3sby ans Toro, UTOE YAANMTS C Hee
cTpy>ku. CMQ3aTh MOCNOM NPOPE3HOM
MHCTPYMeHT D 11 HaBUHTMTL BTYNKY BpYuHyto. B
BMHTUTL BTYNKY MHCTPYMEHTOM B pe3sby Time-Sert.

9ran 5

Ecnum srynka HaxoauTcs 3anoanmuo ¢ nosepx-
HOCTbIO, NOCNBHKE BUTKW pe3bbbl GopMUpYIOTCS
OKOHYQTeNLHO NPOPe3HbIM MHCTPYMEeHTOM D).
Conpotu1eneHiie Npope3bIBAHMIO 3AMBTHO YBenu-
yMBQeTCH.

ran b

Ha naxHom atane BuTkK pessbnl
BTYNKM, HOP@3aHHbIE NPeaBapUTent-
HO NKLLB YACTUUHO, OTXUMAIOTCA
napyxy. [MpopesHor uxctpyment D
BOGBNMBAET M3BbLITOUHBINM MaTepman
B 3arotoeky. PemoHT 3aBepLueH,
Korna ee MoxHo Gyaer spawars
3aMeTHO nerve.




Habop ansa BocctaHoBneHus pesbbbl TIME-SERT® 42 wir.

M6x1,0/M8x1,25/M10x1,5

Monubiii HABop Ans pemoHTa nospexaeHHow pe3bbor M6, M8, M10

* MeTtpuueckas pesbba

* BTynku 1 MHCTPYMEHT 3 TUMOPA3MEPOB C 2 - MS PA3NTUYHBIMM AIMHAMM BTYNIOK

Konnuectso B komnnekte |42 wr.

Aptukyn 0964 961 6
Kor-so: 1

MpumeHeHue

w WURTH

KomnnektHoctb Habopa apt. 0964 961 6

HaumeHoBanune Aptukyn Konuuecrso
TIME-SERT® Ceepno 0661 101 50 1
Mertunk TIME-SERT® Made of HSS M10 0661 101 51 1
Unctpyment pesbbosoit TIME-SERT® M10 x 1.5 0661 101 53 1
®pesa TIME-SERT®ans srynok M10 x 1.5 0661 102 1
TIME-SERT® Caepno 0661 610 1
Mertumk TIME-SERT® Made of HSS Mé 0661 611 1
®pesa TIME-SERT® ans stynok Mé 0661 612 1
Muctpyment pessbosoit TIME-SERT® M6 x 1 0661 613 1
®pesa TIME-SERT®ans Brynok M8 x 1 0661 812 1
TIME-SERT® Csepno 0661 812 50 1
Mertunk TIME-SERT® Made of HSS M8 0661 812 51 1
Mrctpyment pesbbosoit TIME-SERT® M8 x 1.25 0661 81253 1
Bryrnka pesbbosas, ountk. TIME-SERT® M10 x 1.5; 14.0 mm 0663 101514 |5
Brynka pesbbosas, ountk. TIME-SERT® M10 x 1.5; 20.0 mm 0663 101 520 |5
Brynka pesbbosas, ouutk. TIME-SERT® M6 x 1; 12.0 mm 0663 6 120 5
Brynka pesbbosas, ountk. TIME-SERT® M6 x 1; 9.4 mm 06636 94 5
Brynka pesbbosas, ounrk. TIME-SERT® M8 x 1.25; 11.7 mm 0663 812511 |5
Brynka pesbbosas, ounrk. TIME-SERT® M8 x 1.25; 16.2 mm 0663 812516 |5




Mertpuueckas pessba

MeTpVNeCKGﬂ Menkas pesb6o

Aptukyn Homenanshoe |[OnmHa | (M X) @di h DA | OB C
Mameperme L mm MM MM MM MM MM

06634 60* M 4 60 |M 48x0.7 55 0.75 4.2 5.8 1.7
06634 80°* M 4 80 |M 48x0.7 55 0.75 4.2 5.8 1.7
06635 76 M 5 7.6 | M 59x0.8 7.0 0.75 5.05 7.1 1.8
06635 100 M 5 10,0 | M 59x0.8 7.0 0.75 5.05] 7.1 1.8
06636 94 M 6 9.4 | M 7.2x1 8.0 0.75 6.25 8.1 1.8
06636 120 M 6 120 | M 7.2x1 8.0 0.75 6.25 8.1 1.8
06637 100 (M 7xl 100 | M 8.25x1 8.8 0.75 7.35 8.9 1.9
06637 140 |M 7x] 140 | M 825x1 8.8 0.75 7.35 8.9 1.9
06638 117 M 8x1 11.7 | M 9.2x1 10.0 0.75 8.2 10.7 2.1
0663812511 (M 8 11.7 | M 9.5x1.25 | 10.6 0.75 8.2 10.7 2.1
0663812516 M 8 162 | M 9.5x1.25| 10.6 0.75 8.2 10.7 2.1
0663912513 (M 9x1.25 13.0 | M10.5x1.25| 11.0 0.75 9.3 11.2 2.1
0663912518 (M 9x1.25 180 | M10.5x1.25| 11.0 0.75 9.3 11.2 2.1
0663 101 M 10x1 6.2 | M11.2x1 11.6 0.75 10.3 12.9 2.0
0663 101 90* |M 10x1 9.0 | M11.2x1 11.6 0.75 10.3 12.9 2.0
0663 101 50 |M 10x1 150 | M 11.2x1 11.6 0.75 10.3 12.9 2.0
0663 101 250 *| M 10x1.25 9.0 | M11.5x1.25| 1246 0.75 10.3 12.9 2.2
0663 101 251 |M 10x1.25 15.0 | M11.5x1.25| 12.6 0.75 10.3 12.9 2.2
0663 101 252 |M 10x1.25 20.0 | M 11.5x1.25| 1246 0.75 10.3 12.9 2.2
0663 101514 (M 10 140 | M11.8x1.5 12.6 0.75 10.3 12.9 2.2
0663 101 520 (M 10 20.0 | M 11.8x1.5 12.6 0.75 10.3 12.9 2.2
0663 111 122*|M 11x1.25 22.0 | M12.4x1.25| 13.5 0.75 11.5 14.1 2.6
0663 111516*|M 11x1.5 16.1 M 12.9x1.5 13.5 0.75 11.5 14.1 2.1
0663 111 522*|M 11x1.5 222 | M12.9x1.5 13.5 0.75 11.5 14.1 2.1
0662 121 250 |M 12x1.25 9.0 | M13.6x1.25| 14.0 0.75 12.1 14.1 2.1
0662 121 251 (M 12x1.25 15.0 | M 13.6x1.25| 14.0 0.75 12.1 14.1 2.1
0663 121 567 |M 12x1.5 6.7 | M13.9x1.5 15.0 0.75 12.3 15.1 2.1
0663 121 593 (M 12x1.5 9.2 | M13.9x1.5 15.0 0.75 12.3 15.1 2.1
0663 121 516 (M 12x1.5 16.3 | M 13.9x1.5 15.0 0.75 12.3 15.1 2.1
0663 121 524 (M 12x1.5 24.0 | M 13.9x1.5 15.0 0.75 12.3 15.1 2.1
0663 121751 (M 12 162 | M14.2x1.75| 15.0 0.75 12.7 154 2.8
0663 121752 M 12 240 | M14.2x1.75| 15.0 0.75 12.7 154 2.8
0662 141 250 |M 14x1.25 7.0 | M15.6x1.25| 16.0 0.75 14.0 16.2 2.8
0662 141 251 |M 14x1.25 8.0 | M15.6x1.25| 16.0 0.75 14.0 16.2 2.8
0662 141 252 |M 14x1.25 9.4 | M15.6x1.25| 16.0 0.75 14.0 16.2 2.8
0662 141 253 |M 14x1.25 11.0 | M15.6x1.25| 16.0 0.75 14.0 16.2 2.8
0662 141 254 |M 14x1.25 150 | M 15.6x1.25| 16.0 0.75 14.0 16.2 2.8
0662 141 255 |M 14x1.25 16.8 | M 15.6x1.25| 16.0 0.75 14.0 16.2 2.8
0663 141 565 (M 14x1.5 6.5 | M 15.9x1.5 17.0 0.75 14.7 17.1 2.8
0663 141 593 (M 14x1.5 93 | M 159x1.5 17.0 0.75 14.7 17.1 2.8
0663 141 512 (M 14x1.5 12.8 | M 15.9x1.5 17.0 0.75 14.7 17.1 2.8
0663 141 516 (M 14x1.5 16.0 | M 15.9x1.5 17.0 0.75 14.7 17.1 2.8
0663 141 526 (M 14x1.5 26.0 | M 15.9x1.5 17.0 0.75 14.7 17.1 2.8
0663 161 570 *| M 16x1.5 70 | M17.8x1.5 18.5 0.75 16.7 19.0 2.9
0663 161 512*| M 16x1.5 127 | M17.8x 1.5 18.5 0.75 16.7 19.0 2.9
0663 161 524 *| M 16x1.5 240 | M17.8x 1.5 18.5 0.75 16.7 19.0 2.9
066316 240*|M 16 240 | M18.8x2 19.8 0.75 16.7 20.0 2.9
066316 320*|M 16 320 | M18.8x2 19.8 0.75 16.7 20.0 2.9
0663 181 610*| M 18x1.5 10.0 | M 19.9x1.5 20.5 0.75 18.3 21.3 8.9
0663 181 518 *|M 18x1.5 18.3 | M 19.9x1.5 20.5 0.75 18.3 21.3 3.5
0663 181 527 *|M 18x1.5 27.0 | M 19.9x1.5 20.5 0.75 18.3 21.3 3.5

w WURTH

Cneuundpukauus
Pd 1
My 6H
= , B
— [
_liﬂﬁll.lﬂnbi Oﬁpﬂlﬂlllllﬂl
pelnbbi
(M X)

MpouHocTb Ha paspbiB

OrpbiBHOE yCHnME 3ABUCHT OT MecTa
BbINOAHEHUs pabor (8 obnactu kpaes M T.4.)
u matepuana. TecTbl, NpOBeAeHHbIE B
naboparopuu Wirth, nokasanm, uto s
6ONbIWMHCTBE ClyYaes CPencTsa ans
pemoHTa pesbbbl Time-Sert cootsetctaytor
PA3MEPAM OPUIMHANBHOM Pe3bbbl 1
MOEHTUYHbI OPUTMHANBHOM MPOYHOCTM.

CranbHble BTy KM
Martepuan: 9SMn/Pb28K DIN1651/668

nOKprTMeI OLUMHKOBAHHA4, NACMBUPOBAHHbLIE




